

«СИБИРЯК»

Вратари:

Михаил Скоков
Валерий Киселев

Защитники:

Николай Кореннов
Виталий Вакарчук
Анатолий Васильев
Юрий Куцан

Полузащитники:

Анатолий Хлунов
Сергей Соколов
Виктор Орлов
Сергей Опекунов

Нападающие:

Александр Осенний
Борис Чубенин
Виктор Коновалов
Иван Терехов

Старший тренер М. И. Мухортов

О том, какие игроки и под каким номером будут заявлены на матч, а также выйдут на поле, будет объявлено по радио стадиона.

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ:

Результат матча _____ в пользу _____

Голы забили (и на какой минуте) _____

Лучше всех играли _____

Встречу судили _____

Цена 5 коп.

Ответственный за выпуск Г. КЛИМОВ.

Тип. «Красноярский рабочий», заказ 8347, тираж 1000 экз., АЛ11009, X-72 г.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«АВТОМОБИЛИСТ»

Вратари:

Николай Могилев
Сергей Димерджи

Защитники:

Виктор Савенков
Алик Барсуков
Владимир Бокарев
Иван Варламов
Владимир Можяев
Иван Бобкин

Полузащитники:

Михаил Бачурин
Валерий Гладилин
Анатолий Шевяков
Юрий Сипкин
Александр Тарханов
Сергей Горовенко

Нападающие:

Ревкат Галеев
Владимир Иванов
Владислав Осадчий
Александр Кишиневский

Старший тренер — В. Г. Урин.

Начальник команды —
А. И. Загребский.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
г. Красноярск

18 ОКТЯБРЯ 1972 ГОДА

(Среда)



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

Класс „А“

Вторая лига

Седьмая зона

„СИБИРЯК“
(Братск)

„АВТОМОБИЛИСТ“
(Красноярск)

Начало матча в 19 часов.

ТАБЛО СЕГОДНЯШНЕГО ТУРА

«Старт» (Ангарск) — «Селенга» (Улан-Удэ) (1:0, 2:0, 1:0),
 «Автомобилист» (Красноярск) — «Сибиряк» (Братск) (1:1, 1:0),
 «Амур» (Благовещенск) — «Аэрофлот» (Иркутск) 1:0, 1:0, 1:0),
 СКА (Хабаровск) — СКА (Чита) (0:2, 2:2, 1:1),
 «Луч» (Владивосток) — «Вулкан» (Петропавловск-Камчатский) (0:0, 3:1, 0:1).

В скобках даны результаты матчей между командами в первом, втором и третьем круге 1972 года. Пропущенный матч третьего круга: «Сибиряк» — «Автомобилист» будет проведен в Братске 26 октября.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕБЮТАНТА КЛАССА «А» — «СИБИРЯК» (Братск)

Сегодня в очередном матче первенства Советского Союза среди команд класса «А» красноярские футболисты принимают гостей из Иркутской области. Спортивная биография братского «Сибиряка» довольно-таки коротка. В 1968 году «Пурсей», тогда так называлась команда, стартовал в первенстве страны по классу «Б» и занял восьмое место. В 1969 году коллектив сохранил свои позиции. Снова восьмое место. В 1970 году «Пурсей» был переименован в «Сибиряк». Команда снова оказалась в середине итоговой турнирной таблицы — девятое место. В 32 матчах одержано 12 побед, восемь встреч закончено с ничейным результатом, 12 матчей проиграно. Разность забитых и пропущенных мячей: 32—25. В 1971 году в связи с тем, что класс «Б» был ликвидирован, братские футболисты в первенстве страны не участвовали.

2 мая 1972 года «Сибиряк» дебютировал во второй лиге класса «А». В семи первых матчах было набрано всего лишь пять очков. Но затем наши гости улучшили свое турнирное положение и сейчас занимают 4-е место. 2 июня «Сибиряк» и «Автомобилист» впервые встретились на зеленом поле. Их матч, состоявшийся в Братске, завершился вничью — 1:1. У красноярцев гол забил Михаил Бачурин. 6 июня братские футболисты впервые играли на красноярском Центральном стадионе. Встреча прошла остро и напряженно. Единственный гол, забитый Ревкато Галеевым, принес победу хозяевам поля. Если говорить о составе наших гостей, то здесь ставка в год дебюта была сделана на приезжих футболистов. На поле мы увидим бывших игроков томского «Томлеса» А. Хлунова и Ю. Куцана, форвард А. Осенний играл за владивостокский «Луч». Вратарь М. Скоков играл за минское «Динамо», а защитники А. Васильев и Н. Кореннов были в составе красноярского «Автомобилиста».

Приблизился к финишу футбольный турнир в седьмой зоне второй лиги класса «А». Командам осталось провести по 2—3 матча. Определится победитель сезона. Благовещенский «Амур» (старший тренер А. П. Кочетков) будет представлять Восточную Сибирь в финальной пулке победителей зон второй лиги класса «А», где будут разыграны три путевки в первую лигу. Красноярсским футболистам необходимо оставшиеся три встречи провести с полной отдачей сил, чтобы сохранить прошлогоднее четвертое место.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

розыгрыша первенства СССР среди команд седьмой зоны второй лиги класса «А» (положение на 18 октября)

	В	Н	П	Мячи	О	
1) «Амур» (Благовещенск)	38	В	Н	П	Мячи	О
2) «Сахалин» (Южно-Сахалинск)	38	25	7	6	50—19	57
3) «Старт» (Ангарск)	38	21	8	8	49—37	50
4) «Сибиряк» (Братск)	37	19	5	14	43—32	43
5) «Автомобилист» (Красноярск)	37	15	9	13	37—31	39
6) СКА (Хабаровск)	39	15	8	14	49—38	33
7) СКА (Чита)	37	13	10	16	46—43	36
8) «Вулкан» (Петропавловск-Камчатский)	38	11	12	15	28—40	34
9) «Селенга» (Улан-Удэ)	38	11	9	18	28—43	31
10) «Луч» (Владивосток)	37	7	13	17	21—43	27
11) «Аэрофлот» (Иркутск)	37	7	10	20	23—42	24

ВПЕРЕДИ ВЛАДИМИР ИВАНОВ

Гол, забитый 15 октября в Улан-Удэ, вывел вперед Владимира Иванова в соревновании бомбардиров красноярского «Автомобилиста» на приз зонального управления «Спортлото». Сейчас на его счету 12 забитых мячей в нынешнем сезоне. Всего на один гол меньше провел в ворота соперников Ревкат Галеев. Остальные мячи у «Автомобилиста» забивали Валерий Гладылин—7, Михаил Бачурин—4, Юрий Сипкин—3, Сергей Горovenko—3, Олег Романцев и Иван Варламов по 2, Алик Барсуков, Владислав Осадчий, Алексей Кузнецов, Анатолий Шевяков, Александр Тарханов — по одному.

ПРИЗ ПРОПИСАН В КАНСКЕ

15 сентября в завершении военно-спортивного праздника, посвященного проходам красноярской молодежи в армию, состоялся финальный матч краевого турнира, посвященного 50-летию образования СССР. В нем встретились «Текстильщик» (Черногорск) — «Темп» (Канск).

Счет в первом тайме открыли с одиннадцатиметрового штрафного удара черногорские футболисты. Но во втором тайме канские футболисты перехватили инициативу и трижды добились успеха. Выиграв со счетом 3:1, футболисты Канска завоевали почетный трофей.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЗАКРЫТИЕ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА

22 октября футболисты красноярского «Автомобилиста» сыграют последний матч на своем поле. Их соперником в этот день будет ангарский «Старт». Начало встречи в 15 часов.